

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женевские стрелки решили стать ближе к народу | Les "Rois du tir" genevois vont s'ouvrir au monde

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 22.07.2010.



Что скрывается за ресторанный вывеской? (NG.ch)

Члены общества Ученых по стрельбе из аркебуз и судоходству собираются преобразовать находящееся в их владении здание в городской музей.

|

Les Exercices de l'Arquebuse et de la Navigation souhaitent rénover leur hôtel et en faire un grand musée ouvert au public.

Les "Rois du tir" genevois vont s'ouvrir au monde

Даже среди коренных женевцев мало кто знает, что скрывается за импозантным фасадом серого здания, расположенного по адресу 36 rue du Stand. А ведь находящийся на первом этаже Restaurant de l'Arquebuse пользуется большим успехом, в том числе, и у нашей редакции. В нескольких шагах от Tribune de Genève проходит и улица Аркебузы. Почему столько упоминаний пищали на этом небольшом женевском пространстве?

Дело в том, что именно здесь находится одно из старейших спортивных обществ Швейцарии с громоздким названием: Учения по стрельбе из аркебуз и судоходству. В сегодняшнем своем виде это общество существует с 1856 года, после слияния Учений по стрельбе из аркебуз, корни которых уходят в середину 15-го века, и Учений по судоходству, существующих с середины 17-го столетия. В те далекие времена «учения» объединяли эквивалент современных военных, тренировавшихся для защиты Женевы от возможных врагов под девизом «За Бога и Родину».

Решение построить для общества особое здание было принято еще в мае 1864, однако из-за неспособности его членов достигнуть консенсуса – традиции, как вы видите, остались – строительство началось лишь в 1898 году, а в 1900 здание было торжественно открыто.

Помимо здания на улице Станд (что, кстати, означает «тир»), общество обладает еще некоторой «недвижимостью», в частности, тирами недалеко от кладбища Сент-Жоржа и в квартале Пети-Ланси.

Понятно, что за более пятисот лет существования в обществе накопилось немало сокровищ, представляющих интерес не только для любителей пострелять, но и для широкой публики. Именно для того, чтобы сделать несколько сотен экспонатов достоянием общественности – причем не только в день праздника Эскалады, как это было до сих пор, но круглый год – члены общества и затеяли масштабный проект расширения и обновления здания.

Музей будет расположен на трех уровнях: в подвальном помещении и на первом и втором этажах. К счастью, в особом ремонте здание не нуждается, разве что крышу придется подправить. «Здание не изменит своего облика. Наоборот, мы вернем ему его изначальные черты», уверяет президент Общества Даниэль Россье. В планы входит, например, превратить парадный вход в здание с рю де Станд, который сейчас используется лишь один-два раза в год, в основной. Ресторан на время ремонта закрываться не будет, а некоторые внутренние перестановки позволят высвободить еще несколько обширных комнат под музейные залы. Предусмотрен также лифт, который будет установлен с внешней стороны здания, чтобы обеспечить доступ инвалидам.

Основной рост здания произойдет за счет расширения подвального помещения – на 600 кв. метров. Работы, которые займут около двух лет, обойдутся в 12 миллионов франков.

От редакции: Тем, кто интересуется стрельбой, сообщаем, что общество Учений по стрельбе из аркебуз и судоходству приглашает всех желающих принять участие во Вторых Международных Женевских стрельбищах с использованием черного пороха, которые пройдут 24 и 25 июля в тире Сент-Жоржа. Чтобы узнать подробности и записаться, кликните [здесь](#).

[музеи Женевы](#)
[недвижимость в Швейцарии](#)
[швейцария недвижимость](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/zhenevskie-strelki-reshili-stat-blizhe-k-narodu>